



В г.Оренбурге местная жительница подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью своему супругу

Следственным отделом по г.Оренбургу Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью своему супругу, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

26 марта 2012 года из своей квартиры по ул.Желябова г.Оренбурга бригадой скорой медицинской помощи в МУЗ «МГКБ № 1» был доставлен 50-летний мужчина с острым нарушением мозгового кровообращения, который 24 апреля текущего года в реанимационном отделении больницы скончался не приходя в сознание.

Согласно судебно-медицинского исследования смерть потерпевшего наступила в результате черепно-мозговой травмы.

По подозрению в совершении данного преступления была задержана его супруга.

Будучи допрошенной в качестве подозреваемой, женщина пояснила, что прожила с потерпевшим около 4 лет, 17 марта в ходе ссоры с ним на почве ревности, ударила его сковородой в область головы.

После ухудшения состояния здоровья мужчины, брат потерпевшего вызвал «скорую помощь».

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766064>